
(56 σελίδες, ράχη 0,42 εκ.120gr γραφης)

Kατά πού πέφτει η Δυτουαλόνγκα; Πώς 
μπορεί κανείς να κατεβεί για σαφάρι στον 

Νείλο; Πώς άραγε περνούν το καλοκαίρι τους 
ο διάσημος δύτης Κουστώ και ο διάσημος εξε-
ρευνητής Μάρκο Πόλο; Τελικά πώς μπλέχτη-
καν σε αυτή την απίθανη καταδίωξη για τα 
μαργαριτάρια της βασίλισσας της Ισπανίας 
και πώς κατέληξαν ανάμεσα στα άστρα; 

Mια τρελή περιπέτεια με οδηγό  
την παντοδύναμη παιδική φαντασία!
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ΣΥΛΛΑΒΙΖΩ
ΛΕΞΕΙΣ,
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Μέχρι 600 λέξεις
Προσχολική ηλικία
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H ΜΑΡΙΛΙΤΑ ΧΑΤΖΗΜΠΟΝΤΟΖΗ κατάγεται από την 
Κέρκυρα και ζει στην Αθήνα. Είναι πτυχιούχος της Ελλη
νικής Φιλολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανε
πιστημίου Αθηνών, καθώς και κάτοχος διπλώματος Δρα
ματικής Τέχνης του Υπουρ γείου Πολιτισμού. Μετεκπαι
δεύτηκε στο Piccolo Tea tro di Milano. Εργάζεται στην ιδιω
τική εκπαίδευση και είναι μητέρα δύο αγοριών. 

Από τις Εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ κυκλοφορούν επίσης τα 
βιβλία της: Η ΕΥΤΥΧΟΥΠΟΛΗ, ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΤΑ ΠΑΡΑ ΜΥ

ΘΙΑ, ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΕΥΤΥΧΟΥΠΟΛΗ, ΔΕΝ ΠΑΩ ΣΧΟ

ΛΕΙΟ!, ΔΕ ΣΟΥ ΤΟ ΔΙΝΩ!, ΜΙΑ ΜΕΡΑ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ, ΜΟΥ 

ΑΡΕΣΩ! και ΤΑ ΜΑΓΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΤΟΥ ΜΑΓΙΟ. Επίσης, το 
ΜΙΑ ΜΕΡΑ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ κυκλοφορεί και στην Τουρκία  
από τις Εκδόσεις Pena Yayinlari. Για περισσό τερες πληρο
φορίες μπορείτε να επισκε φθείτε το προσωπικό της ιστο
λόγιο: www.marilita.gr

Στην παιδική μου φίλη Βιβή  
για τα πολύτιμα «ταξίδια» μας!
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Σκούρα τα πράγματα φέτος το καλοκαί
ρι», είπε η μαμά. 

Ο μπαμπάς δεν είπε κουβέντα, μόνο 
αναστέναξε και έξυσε λίγο το κεφάλι του. 

Αργότερα τον άκουσα να λέει: «Ναυα
γήσαμε!» Δε χαμογελούσε όμως. Συνή
θως, όταν παίζουμε τους «Ναυαγούς», έχει 
ένα χαμόγελο μέχρι τα αυτιά. Γράφουμε 
σημειώματα, τα βάζουμε σε μπουκάλια, 
τα κρύβουμε στο σαλόνι κι όποιος τα βρει 
πρώτος κερδίζει δύο μπάλες παγωτό. Τι 
να εννοούσε τώρα;
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Μα υπάρχει κι άλλο πρόβλημα! Πώς θα 
γίνω τώρα δύτης που είναι το μεγάλο μου 
όνειρο; Δύτης χωρίς θάλασσα γίνεται; Δε 
γίνεται!

Είχε δίκιο τελικά! Είχαμε ναυαγήσει 
αλη θινά, όχι όμως σε κάποιο νησί, μα στο 
σαλόνι μας! Ο μπαμπάς μού εξήγησε πως 
τα πράγματα στη δουλειά δεν είχαν πάει 
τόσο καλά φέτος και έτσι δε θα μπορού
σαμε να πάμε διακοπές. Και τις περίμενα 
τόσο πολύ! Κάθε καλοκαίρι πάμε στη Φο
λέγανδρο. Εκεί κάνω μακροβούτια και 
μαζεύω όστρακα.
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Κι εγώ θέλω τόσο πολύ να γίνω σαν τον 
Κουστώ, τον πιο διάσημο δύτη του κόσμου! 
Κάποιο βράδυ ο μπαμπάς μού διάβασε 
ένα βιβλίο για τη ζωή του, και αυτό ήταν! 
Αμέσως ήξερα τι ήθελα να κάνω! Να γίνω 
δύτης σε ανεξερεύνητους ωκεανούς σαν 
εκείνους στο βιβλίο με τα πορτοκαλί κο
ράλλια! Έτσι, κάθε καλοκαίρι, εξασκού
μαι για να γίνω άσος στα μακροβούτια. 
Τώ ρα πάει… Δε θα γίνω ποτέ σαν τον 
Κουστώ.
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